

Беседа с Евгением Дылева

Часть первая 12

ия, факты, ли



ДЕТКИ

Презентация чердака — дело государственной важности

Современный медико-педагогический комплекс, созданный в Петродворце для детей, страдающих заболеваниями опорно-двигательного аппарата, центральной нервной системы, встречал вчера небывалое для этого дома представительство: многочисленных спонсоров, журналистов, посланцев из кабинетов власти.

К трехлетию центра было приурочено знаменательное событие — презентация чердака, на котором оборудованы творческие лаборатории: изостудия, комната психологической разгрузки, кабинеты дефектолога и музыкальной терапии. Причем

свет на этот необычный чердак проникает через вмонтированные в крышу окна — ноу-хау голландской фирмы «Велюкс».

Сегодня в группах центра — 41 ребенок, 26 из них — инвалиды с детства. Водолечебница, тренажерный зал, бассейн оснащены для них по последнему слову техники, в чем гостям представился случай убедиться. Трое самых рьяных журналистов даже бросились в волны сухого бассейна, наполненного пластмассовыми шариками, — прекрасного средства для поднятия жизненного тонуса и безукоризненного массажера.

Евгения ДЫЛЕВА